O6pa3zosareinbhsblii nopran «PELTY OJIMMID» — maremaTHka Bapuant Ne 154

OuiMMnuaza aOUTYPHEHTOB ecTeCTBeHHO-HayuHbIX dakyabTeToB CII6I'Y, 1994 roa, Bapuanr 2
1. a) CkoJIbKO peleHuii B 3aBUCUMOCTH OT @ UMEET ypaBHEHHE
[ =1+ x=2|+...+ |x— 1994]| = a?

6) Jloka)kuTe, 4TO MM TOGOM HaTypanbHoM 1 uucio n'°>% —1994n + 1993 nemures Ha (n— 1)24

B) JIOK@XHTE HEPAaBEHCTBO
224+ V2+V24+... >1
2242+ 4

e B uncnuTene apoou 1994 kBaapaTHbIX KOpHS, B 3HaMeHaTene — 1993.

2. a) Pemmre HepasenctBo X < v/ [3x — 1| — 1.

6) Haiimure Bce pemenus ypapHeHns cos 2x + b(cosx + sinx) = 0, nexammue B orpeske [0;7].

B) Pemmre ypasnenne 5 = 3% 42.5%42.3%,

Z

3. a) Hailaure ypaBHeHHs Tex KacaTelIbHbIX K rpaduky QyHKUuH y = €', KOTOpble IPOXOAT Yepe3 Haualo KOOp/MHAT.
6) Ilpu Kakux a ypaBHEHHE €' = a.X UMeeT pelenus?

B) Cxonbko pemenuit nmeer ypasenne 10% = x'02

r) CKONBKO PaliMOHANBHBIX PEIICHHI HMEET ypaBHCHHE TTyHKTA 67

4. a) CKOJIBKUMHM CIIOCOOAMH MOXKHO PAacIOIOKUTh HA IIAXMATHO# JJOCKEe KBaJpaT U3 1eJI0r0 YHCa ee KIeTOK?

6) CKOJIBKO CYIECTBYET 71-O3HIIMOHHBIX IBOMYHBIX YHCEJ, B KOTOPBIX HYJIeH HE MEHbIIE, YeM eIHHHUI?

B) Bacs u Onst moroBopuinck o Berpede Mexxay 17 u 18 wacamu. Bacst Gyaet xaars Omio B Tedenne 30 MHHYT IOCIIE CBOETO
npuxoaa, a Ons Bacto — 10 munyt. KakoBa BepOSTHOCTh MX BCTPEUH, €CIM KaXK/blif U3 HUX MOXKET MOJOHTH K HAa3HAYCHHOMY
MecTy B 000 MOMEHT BpeMenu Mesxkty 17 u 18 wacamu?
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